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13. ADAC/SFG-Slalom Argental
Prädikate:

Reg.-Nr. 44/12

Klasse F-10 SFG Argental - 17.06.2012

ADAC Slalompokal Südwest

DMSB-Slalom
Württ.ADAC Slalommeisterschaft

Schwäbisch Alb Pokal

Platz
3. Lauf - davon PS - TS

Bewerber
AdresseName

Zeit - davon PS - TS 2. Lauf - davon PS - TS1.Lauf - davon PS - TS

Start-Nr.

Lizenz-Nr.

Bew -Liz. Sponsor Sponsor-Liz.

Fahrzeug

Klasse

Ortsclub

1 NC1036654

00:54,030 - 3 - 0

.

00:54,310 - 3 - 0

D - 86450 Altenmünster • Rosenw eg 10

00:51,950 - 0 - 0

.
Kellndorfer Arthur

02:40,290 - 6 - 0

37

VW Polo G60

F-10

2 NA1117696

00:53,830 - 0 - 0

.

00:53,620 - 0 - 0

D - 88299 Leutkirch • Willerazhofen-Bad 4

00:54,130 - 0 - 0

Club: MSC Leutkirch
Ried Matthias

02:41,580 - 0 - 0

42

Opel Manta B

F-10

3 NC1136719

00:53,720 - 0 - 000:57,700 - 3 - 0

D - 89168 Stetten a.L. • Mitteldorfstr. 24

00:54,590 - 0 - 0

Trippel Wolfgang

02:46,010 - 3 - 0

40

BMW 318is

F-10

4 NC313517

00:55,520 - 0 - 000:55,350 - 0 - 0

D - 88145 Hergatz • Adelgunz 3 1/2

00:56,790 - 0 - 0

Buhmann Marco

02:47,660 - 0 - 0

41

BMW 320is

F-10

5 NC313722

01:00,970 - 0 - 0

.

01:04,590 - 3 - 0

D - 88978 Hofenfurch • Föhrenw eg 5

01:08,230 - 6 - 0

Club: MSC Altenstadt
Ahl Oliver

03:13,790 - 9 - 0

31

Opel  Kadaett E GSI

F-10

6 NC313721

01:07,750 - 3 - 0

.

01:10,280 - 6 - 0

D - 86978 Hohenfurch • Föhrenw eg 5

01:03,890 - 0 - 0

-
Ahl Jaqueline

03:21,920 - 9 - 0

35

Opel  Kadaett E GSI

F-10

7 NC1148020

01:06,410 - 0 - 001:09,410 - 3 - 0

D - 86972 Altenstadt • Niederlanstr. 2

01:06,830 - 0 - 0

Klages Jennifer

03:22,650 - 3 - 0

39

Opel  Kadaett

F-10

8 NC1101182
01:50,500 - 0 - 0

.

00:51,500 - 0 - 0

D - 86450 Altenmünster • Rosenw eg 10

00:51,750 - 0 - 0

.
Kellndorfer Martin

03:33,750 - 0 - 0

43

VW Polo G60

F-10
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gestartet: gewertet:8 nicht gewertet:8 0

Aushang-
zeit: 

Unterschrift des
Rennleiters: 

Strafsekunden: Pylonenfehler(PS) = 3; Torfehler(TS) = 15


